

# “显摆”的背后是作死

## 黑手党新教父网上炫富被警察“干沉”了

数百年来,意大利黑手党内一直流传着一套严密的保密制度,违反者会受到严酷惩罚。但如今,一些成员忍不住在网上炫富,甚至公开招募属下。这一做法会带来什么?当然是,警察。



黑手党成员上传在网上的炫富照片

意大利《快报》引述警方的话报道,最初,新一代黑手党头目会以假身份注册“脸谱”等社交网站的账号,利用它从事毒品交易,甚至收取保护费。但现在越来越多的黑手党成员在网络上炫富。

一个名叫萨尔瓦托雷·达历山德罗的黑手党成员在其个人网站上上传了多张炫富照,其中包括吃大餐、坐游艇的照片。他还在旁边写道:

“如今我还是在深海里觅食的一条小鲨鱼,但时机一到,我就会浮上水面,不放过任何人。”

28岁的黑手党头目多梅尼科·帕拉左托上传了坐在豪华轿车里喝香槟的照片,还配上一段视频“显摆”作为“新教父”的生活方式,甚至与好奇的网友互动,拉人加入黑帮。

曾有一个网友给他留言问:“我需要发送个人简历(来加入黑手党)吗?”

帕拉左托回复说:“是的兄弟。我们得看你的犯罪记录,没有犯罪记录我们是不收的。加入我的队伍……我们是最强大的。哈哈。”

不过,这个强大的帕拉左托没能得瑟太久。今年6月,意大利警方发动“天启行动”,一举抓获了95名黑手党成员,其中就包括这名“新教父”。

据新华社

把副市长推下阳台摔死

## 人类是不能阻止新德里的猴子了 那就扮演成它们的天敌吧

印度首都新德里近日饱受猴灾,越来越多的猕猴会入侵新德里议会大楼和其他政府机关。为驱赶这些猕猴,印度政府雇用40名年轻男子假扮黑脸叶猴吓走它们。



### 首都几乎被猴霸占

据英国《每日电讯报》3日报道,印度新德里几乎被猴群霸占。一些入侵政府的猕猴除了咬断电话线与网路线外,还会攻击人类以获得食物,甚至破窗而入偷走档案文件。有些猕猴还在办公大楼的走道间奔驰,惊吓路过的办公人员。

由于印度法律规定不能猎杀猴子,当地政府才会出“既然打不过,

不如就加入它们吧!”的下策,找来了40名年轻保安打扮成猕猴的天敌——叶猴。这些保安被部署在政府办公大楼四周,掌握猕猴的行踪,在必要时将它们“驱逐出境”。

这些年轻人要把脸涂黑,戴上特殊的头套,在身上涂满棕色颜料,让猴子产生错觉。此外,他们还要学猴子的叫声把猴子赶回树林里。

### 每次驱猴报酬10美元

《印度时报》援引消息人士的话报道,这些男子每次驱猴报酬在10美元左右,每月工作约15次。针对当局雇用保安扮演叶猴的举措,有印度国会议员认为此举是浪费资源。

在许多外国人眼中,新德里不像个国际化大都市,更像是个大型天然动物园,时常有动物大摇大摆地在大街上“溜达”。在这些动物当中,猕猴淘气引发民众抱怨的消息常见诸印度报端。

2007年,新德里市的副市长被猴子从阳台推下,导致摔死。那些不知新德里猴情的外交使节,也常被突然跳出来的猴子吓得失声尖叫。2006年起,印度不少富裕家庭、政商界人士曾雇用专业捕猴人饲养并训练叶猴。这种体型较大且面相凶恶的叶猴被视为猕猴的天敌。叶猴在经过训练后便上街巡逻,使猕猴不敢靠近。

据《华商报》

## 孟加拉国又发沉船事故 近百人失踪

孟加拉国一艘渡轮4日在首都达卡附近的帕德玛河沉没。当地官员说,渡轮载有约200名乘客,近半数获救。

渡轮从马达里布尔县出发,在达卡南部约30公里处沉没。沉没地所在的蒙希甘杰县官员穆罕默德·赛义夫说,当地居民和救援人员救起了大约100名乘客,“大多数乘客在庆祝完开斋节后离家前往城市”。

马达里布尔县警察局长侯赛因说,渡轮乘客在170人至200人,但有乘客反映事故发生时渡轮超载。

一名幸存者接受当地电视台采访时说,渡轮严重超载,乘客达350人。这名乘客说:“当时没有暴风雨,但天气阴沉,水流汹涌,浪高。突然,水浪拍到船上,船体进水。我从一扇窗户逃了出来,船很快就沉了。”

“我被一艘摩托艇救起,其他人也被船只救走。”他说。

渡轮是否超载仍有待确认,事故原因也尚不清楚。

2012年3月,一艘渡轮在本次事故附近水域沉没,致死超过140人。 据新华社

## 以色列:单方短时间停火

以色列军方说,以军4日在加沙地带大部分地区实施7小时停火,以提供“人道主义窗口”。然而,停火并不包括加沙南部拉法附近的一些交火持续地区,且以军会在遭到攻击的情况下予以还击。控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)说,他们不信任以色列宣布的单方面停火,当地居民应保持谨慎。 据新华社

## 俄罗斯:公民双重国籍 必须申报

俄罗斯一项新法律规定,居住在俄境内的公民若同时拥有其他国家国籍或长期居留权,必须向当局申报相关情况。这项法律定于4日起正式生效,瞒报者将被视为违法,面临罚款或社区服务等惩罚。

这项法律由俄罗斯总统普京今年6月签署。根据这项法律,俄罗斯公民一旦获得其他国家公民身份或者长期居留权,必须在两个月内向俄联邦移民局申报这一情况,否则将面临最高20万卢布(约合5600美元)或400小时社区服务的惩罚。

随着俄罗斯与西方国家关系因乌克兰局势趋紧,俄罗斯国内对双重国籍身份规范化管理的呼声越来越高。支持者认为,双重国籍往往意味着对国家忠诚度降低,因此有必要立法强制申报。

法案起草者、俄罗斯国家杜马(议会下院)议员安德烈·卢戈沃伊说:“很明显,拥有双重国籍会影响俄罗斯国籍重要程度以及对祖国的态度。鉴于最近地缘政治事件频发,俄罗斯持续遭西方打压,这显得更加重要。” 据新华社